
Трал KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30

Бренд: KAESSBOHRER

Тип прицепа: Шасі

Вантажопідйомність: 30 т.

Опис : Трал KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30 є винятковим рішенням для 

транспортування великогабаритних і важких вантажів, заснованим на високоякісній

і високоміцній сталі S700 mc відповідно до стандарту ISO 1726.



Креслення трала KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30



Особливості трала KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30

1.Низька платформа: Висока міцність конструкції поєднується з низькою

висотою платформи, що дозволяє забезпечити стабільність і зручність при 

завантаженні та розвантаженні великогабаритних вантажів.

2.Велика вантажопідйомність: Здатність перевозити вантажі до 30 тонн дозволяє

ефективно використовувати трал для різних видів вантажів, включаючи важкі

машини та обладнання.

3.Компактність і маневреність: Незважаючи на свої розміри, трал оснащений 

зручною системою керування, що дозволяє керувати ним у вузьких умовах і на 

вузьких дорогах.

4.Зручність у використанні: Має додаткові опції для полегшення процесу

завантаження і розвантаження, такі як розсувні частини або механізми для фіксації

вантажів.

5.Висока якість матеріалів: Конструкція виготовлена з високоякісних матеріалів, 

що забезпечує тривалий термін служби і надійність під час експлуатації.



Опис трала KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30

Трал KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30 є винятковим рішенням для 

транспортування великогабаритних і важких вантажів, заснованим на 

високоякісній і високоміцній сталі S700 mc відповідно до стандарту ISO 1726. Цей

трал створений з міцних матеріалів, що забезпечує надзвичайну стійкість і 

довговічність навіть у найважчих умовах експлуатації.

Його конструкція включає потужну гальмівну систему з 4 кілець, адаптовану для 

ефективного гальмування великих вантажів. Трал оснащений великими шинами 

розміру 04, що забезпечують оптимальну маневреність і надійність на дорозі. 

Завдяки 11 осям він здатний переносити великі навантаження з високою

стабільністю і безпекою.

Електрична система тралу організована з урахуванням ефективності і надійності, 

що забезпечує безперебійну роботу в будь-яких умовах. Особливості підлоги

включають сталевий лист товщиною 45 мм, що забезпечує додаткову міцність у 

зоні найбільших навантажень.

Трал оснащений аппарелем 1 для зручного маніпулювання вантажами та 

поворотними осями типу 9A для покращеної маневреності під час маневрування. 

Гранична допустиме навантаження тралу становить 18 тонн, що підтверджує його

здатність переносити важкі вантажі з безпекою і ефективністю.

Навантаження на візок досягає 30,000 кг, роблячи трал ідеальним вибором для 

великих завдань та складних перевезень. Його повна маса становить 52,800 кг, що

дозволяє досягати швидкості до 60 км/год з оптимальною стабільністю і 

збереженням високого рівня безпеки на дорозі.



Додаткові фото трала KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30



















Технічі характеристики трала KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30

Параметр Показник

Тип KAESSBOHRER K.SLS 3 / 0N-18/30

Матеріал конструкції Високоякісна сталь S700 mc (ISO 1726)

Гальмівна система З 4 гальмами

Розмір шин 04

Осі 11

Електрична система 1

Підлога
Товщина – 45 мм, сталевий лист над 

колесами

Аппарелі 1

Поворотні осі 9A

Вантажопідйомність Гранична допустиме навантаження: 18

Навантаження на візок 30,000 kg.

Повна маса (60 km/h) 52,800 kg.




